



## 昌吉州党委常委会召开会议

# 传达学习贯彻习近平总书记重要讲话和重要指示精神

## 研究部署巡视整改、高质量发展、环境保护等工作

### 曾艳阳主持会议

**本报讯** 记者孙学良报道:昌吉州党委常委会12月7日召开会议,传达学习习近平总书记在深入推进长三角一体化发展座谈会上以及在上海、江苏盐城考察时的重要讲话精神,在第十个国家宪法日之际作出的重要指示精神,传达学习自治区有关会议精神,安排部署十届自治区党委第三轮巡视昌吉州反馈意见整改工作,听取并审议有关事项。昌吉州党委书记曾艳阳主持会议。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神,全面深化改革扩大对外开放,切实增强抓机遇谋发展的紧迫感,学习借鉴先进地区开放发展的成功经验,积极对接、主动融入中国(新疆)自由贸易试验区建设,着力营造市场化、法治化、国际化一流营商环境,切实提升外向型经济发展水平。要统筹区域协调发展,加大制度和体制机制创新力度,持续完善各类基础设施、提升互联互通水平,深化各县

市(园区)与新疆准东经济技术开发区的协同联动,推动昌吉州特色优势产业链式集群发展。要注重历史文化遗产,加强文物和文化遗产保护,深入实施文化惠民工程,在传统与现代的融合中构建城市文明。要深入践行习近平法治思想,强化宪法意识,弘扬宪法精神,推动宪法实施和监督,加强宪法宣传教育,积极引导各族群众尊法、学法、守法、用法,在全社会营造良好法治氛围。

会议强调,要坚决贯彻落实习近平总书记关于巡视工作的重要论述,不断增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力,高度重视巡视整改工作,主动扛起整改落实责任,敢于直面问题,正确认识差距,深刻剖析根源,以高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉全面抓好问题整改。要扎实推进全面整改,深入分析研究,吃透巡视反馈问题,系统研究部署整改工作,务实精准制定整改措施,确

保整改工作稳妥推进。要确保整改成效,坚持举一反三、带动面上突破,做到“当前改”与“长久立”相结合,综合运用巡视整改成果,把经验和教训提炼固化为推动改革发展稳定的好措施、好方法,切实让各族群众感受到实实在在的成效。

会议听取了昌吉州贯彻落实更好紧贴民生、凝聚人心、推动新疆经济社会高质量发展思路举措等工作情况,强调要完整准确全面贯彻新时代党的治疆方略,牢牢扭住新疆工作总目标,围绕优势产业,集聚发展、扩链提升,加快构建昌吉州特色现代化产业体系,科学有序推进高标准农田建设、末级渠系建设和水肥一体化智能施肥技术推广应用,全面落实“乌一昌一石”区域大气环境治理举措,创新打造特色旅游品牌和文旅产品,让高质量发展成果更好惠及民生、凝聚人心。



12月6日,昌吉市第七中学举行“弘扬爱国精神,传承民族精神,展现青春风采”纪念“一二·九”运动88周年系列活动。学生们用朗诵、演讲、合唱等形式缅怀先烈,传承爱国主义精神。图为学生们正在进行大合唱。

本报记者 巨海成 摄

## 驼运宝:五年实现网络货运“双百亿”目标

03版

## 生鲜上市 禁用“美颜灯”

— 07版 —

## 即将“开板” 来昌吉滑雪

— 08版 —

### 昌吉州非公经济党建品牌展示



新疆新辉红色记忆博物馆  
XINJIANGXINHUIHONGSEJIYIBOWUGUAN



昌吉国民村镇银行

05版